
да нет да нет

затрудняюсь  

ответить да нет да нет иногда

1 1а 32 32 27 5 32 22 7

2 1б 29 29 21 6 2 29 18 5 6

3 1в 30 30 28 1 1 30 19 3 8

4 1г 24 24 11 4 9 23 1 13 7 4

5 1д

6 1е 23 23 18 5 23 18 2 3

7 2а 32 32 27 4 1 32 28 2 2

8 2б 31 31 20 6 5 31 0 20 5 6

9 2в 30 30 26 2 2 30 21 8 1

10 2г 26 26 20 6 26 19 7

11 2д

12 2е 27 27 22 1 27 22 1 4

13 3а

14 3б

15 3в 30 30 29 1 30 26 4

16 3г 23 23 18 3 2 22 1 13 8 2

17 3д 26 26 22 2 1 26 24 2

18 3е 28 28 25 3 28 25 1 2

19 4а 28 28 19 6 3 28 15 8 5

20 4б 31 31 18 11 2 31 28 3

21 4в 28 28 20 7 1 28 0 19 3 6

22 4г 28 28 25 2 1 27 1 24 4

№ класс НАХОДИТСЯ ЛИ 

ВАШ РЕБЕНОК НА 

ПОДВОЗЕ? (вопрос 

2)

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? (вопрос 3)

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ 

ВАШ РЕБЕНОК В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ?         

(вопрос 4)

Количество 

родителей 

принявших 

участие в 

опросе

НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? (вопрос 

7)



23 4д 27 27 25 2 27 19 3 5

24 4е 28 6 25 3 27 1 18 1 9



да нет иногда да нет не всегда да нет да нет да нет

18 5 9 20 2 10 30 2 30 2 2 30

16 6 7 18 4 7 29 29 29

17 1 12 22 1 7 24 6 30 0 0 30

13 7 4 10 2 12 18 6 24 0 0 24

16 4 3 19 2 2 19 4 22 1 1 22

26 3 3 23 3 6 25 7 32 32

19 2 10 20 1 10 31 0 31 0 0 31

15 7 8 16 3 13 20 10 30 30

2 24 2 24 24 2 26 0 26

8 2 17 8 3 16 18 22 1 26

21 6 3 28 1 1 30 30 30

11 8 4 14 5 4 18 5 21 2 3 20

19 3 4 20 4 2 25 1 24 2 1 25

25 3 25 3 28 28 28

9 9 10 14 5 9 18 6 28 4 24

18 3 10 11 12 8 20 11 31 0 0 31

15 5 8 10 8 10 23 5 28 0 1 27

19 5 4 28 28 28 28

ПЬЕТ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК 

МОЛОКО (С 

КУЛИНАРНЫМ 

ИЗДЕЛИЕМ)? 

(вопрос 15)

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ НА 

ОТМЕНУ МОЛОКА И 

КУЛИНАРНОГО 

ИЗДЕЛИЯ В РАМКАХ 

ПРОГРАММЫ 

«ДЕТСКОЕ И 

ШКОЛЬНОЕ 

НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

(вопрос 9)

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?              

(вопрос 11)

СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ?             

(вопрос 12)



21 4 2 19 3 5 23 4 19 8 8 19

21 7 22 6 28 28 28


